ESEIAAES=-STE—CroR) —RZRAEHERR(XKEE1HE)

O1BEO/REICLY2E BORBAFERE IR L—TETH)
OREEM139/1N\—7 N—J81L4% HEMRSH

L PN REE
45 | 5 60 | 0
14:30 KO 15:05K0
$F1a—+ 33—+
0 10 15 15 20 5 45
11:00 KO 12:10 KO 11:00 KO 12:10 KO
$F1a—+ F1a—+ $33—+ #F3a—+
. —)L B
AW i #i BE XK =HE iy Rate
RE-fFh &
‘ 13:20 KO ‘ ‘ 13:20 KO ‘
$F1a—t 33—+
20 [ 25 70 [ 0
E=1=1) P
ns Fonum
10 | 30 80 | 0
15:05 KO 15:40 KO
$F1a—+ 33—+

10 20 5 40 5 40 10 40
11:35 KO 12:45 KO 11:35 KO 12:45 KO
F1a—+ F1a—b 32—+ 32—+

L —
wi ‘ ‘ RER ‘ ‘ Stz ‘ ‘ EE ‘ ‘ " ‘ ‘7“’%@" ‘t—wm%‘ ‘Ma;: ‘
‘ 13555 KO ‘ ‘ 13:55K0 ‘
$F1a—t 33—+
35 [ 0 50 [ 0
= ;|
on e
5 | 40 30 | 15
14:30K0 15:05 KO
H2a—+ Haa—

10 45 10 45 15 10 25 40
11:00 KO 12:10 KO 11:00 KO 12:10 KO
HF2a—+ #F2a—t Faa—t Faa—t

. b _ N .
‘ %R ‘ ‘ 0 ‘ ‘ ) ‘ ‘ w8 ‘ R ‘ M ‘ ‘ xik ‘ ‘ BBH ‘
‘ 13:20 KO ‘ 14:30 KO ‘
$2a—h 33—+
5 [ 60 55 [ 5
] e
e -
45 | 10 40 | 0
15:05 KO 15:40 KO
$F2a—+ $F4a—+

60 5 0 6 6 0 5 55
11:35 KO 12:45 KO 11:35 KO 12:45 KO
F2a—k F2a—k Fa4a—k Fa4a—k

| [wm | s [mer] [wr] [wsm| [ws| [za]
‘ 13555 KO ‘ ‘ 13:55 KO ‘
$2a—h $F4a—+
15 [ 10 20 [ 25
w5 we
TEE N
. ‘ .
15:40:00 KO
52—

15 5 5 5 55 00 50
1100 KO 12:4500 KO 11:35 KO 1320 KO
$53—~ $53—~ $531—~ $531—~

S 5 . FIfE S R #
| [ws | (|  [nen) L=
‘ 1505 KO ‘ ‘ ‘
$53—h
70 ‘ 0 20 14:30 KO 5
51—k
p-tiic)

20 20 0 95 40 10 15 40
12:10 KO 13555 KO 1320 KO 1430 KO
50—k 50—k Fa4a—k Fa4a—k

prenp =
] GB35 FHEH iyt FuX JEER
©) ® ® ©) LYHS @

0 15:40K0 100 35 15:40 KO 10

g2a—+ EREES



FoEEABI=-SITE—IvoR) - ARKE 1HBE #H&E

FT1a—k F2a—k F£3a—k F43—k F53—k

11.00 | WX | & RA [E PN REAE | ARNRE| B e L]

®%En.5“ 8 0 5 10 4 5 15 20 15 10 15 5
@ 11:35 =5 EER INE 1) e H Tl Sl HLI3E FEE | TRIL
"R 10 20 6 0 5 5 40 6 5 0 55 0
@ 12:10 b=tan! BRE S R |porzzws| ELE| KE =L n] ] U228
=R 10 15 10 4 5 5 4 5 25 4 0 2 0 20
@ 1245 | SHhE BAE |E¥-XE @EEMF |F-LES| dtwF i = fE LU e
TR 5 40 0 6 5 10 40 5 55 5 50
@ 13:220 | Aol p=fax ¥ N S KB |A—rzz-me|  FlE FvX | FBsL el
TR 2 0 25 5 6 0 70 0 40 10 0 50
@ 13:55 = IHE Wk |EE-EE| WHE |(A—VEB| WU o | AL E | AERR
TR 35 0 15 10 50 0 2 0 25 0 95
@ 14:30 | EHEKR BRE = Eip) & [ Xz FuX B PR Bl {35 7 F
TR 4 5 5 5 40 55 5 15 40 20 5
15:05 | EER e INE AR | REE |HRLE|ARRE | Sf™ & fEl L
TR 10 30 45 10 6 0 0 30 15 70 0
@ 15:40 i HES PR ] BERER| 7Y | tHFE MA = TEE ikl
3= 35 10 0 100 8 0 0 4 0 0 20 10

O BalmE 139/\—J  N—J81L4% Ramhm 57



ESEIFAFHI—_-SJE—U v R —XKifiAkE 2HE KBE

F1a—k g2a—k F£31—k F40—h FE5a—k
10:00 | EKR BE |BEERR| Mk EE WA |7oLEE| AIRRE| A Ba] {55 B
=R 55 5 75 0 5 50 6 0 10 20 25
10:35 Eip) INE BRE EER =1 mdE | JIEh |#FEALEFE| dkwmFE | Sfm
=R 2 5 10 5 30 25 5 55 0 25 15
11:10 =H BRI | AT E | R p=fan =Y 5 5 & KB
TR 30 5 20 30 10 20 8 0 5 10 50
11:45 |r—rz=ms| GBE ]n A=AV ] FoyX | pogl IHhE XK | BE-EE
TR 0 55 15 15 20 15 10 25 35 5
12:20 i 1L WA |A—IEE| KiE RERTE Eibas BRE HES PR mE | 7IILERE
TR 0 90 55 0 20 10 30 15 0 75
1255 |AINEE | A F{EEF |BEERER| HKXK irdiii gl HLI3E mEEE | JIfET
TR 2 0 15 0 50 40 5 55 5 30 5
1330 | R E | t@FE | S| =B |rrzzms| WS INE TEE EER =10
TR 0 30 10 4 5 15 15 10 5 2 20
1405 |A—ILEB| &HE KBR wH &d g =LAV LUEH A FyX
TR 5 25 0 45 55 0 5 10 50 0
1440 | SHE |BBC-EEF| %K fE LU BRIl | FEbE| KEZE L3 = &5
TR 2 5 0 20 15 6 5 10 35 5 30 5

© AEEM™ 1359/\—7

N—D34 L4%

RS Ebm 57






